段子

@宋安シ:

禅师外出讲解佛经,主人捧上 一杯茶招待。主人发现茶杯上有个 小小的缺口,说道:"很抱歉,杯子有 个缺口。"禅师道:"缺口不去看它 整个杯子就是完好的。每个人都有 缺点,若不去计较,每个人都是完美 的。"主人点头:"我懂了。"禅师继续 道:"所以昨晚你撞见我去怡红院的 事情,就当没有发生好吗?

@yutourr:

一个女人走进一家整容医院: "我要 D cup。"医生:"一个 5000。"女人:"我两个都做。"医生: "7500。"女人:"不是1万吗?"医 生:"第二杯半价。

@李铁根:

小时候我的理想是做一名字 航员,那种轻轻按下按钮,瞬间便 脱离地球的感觉简直爽爆了,多年 之后我终于实现了最初的梦想。其 实,开电梯这个职业还蛮辛苦的。

@薛定谔的黑猫警长:

赵云随刘备前往东 上面写了妙计。 待到了东吴,周 瑜果然施计为 难。走投无路的 情况下,赵云想 起了孔明赐予 的锦囊,大喜, 拆开锦囊阅之



@稳稳的蜗牛:

"我文身、抽烟、喝酒、烫头发。 说脏话,但我知道我是好姑娘。""谦 儿哥别这样……"

@悟空你的裙子掉了:

郭小明家旁边有个体育场,最 近他开始去那儿锻炼身体。坚持了 没三天,他跑过来对我说:"那群老 头儿太讨厌了!我正在那儿做引体 向上,他们跑过来说我占了他们打 门球的门!真是气死我 111

1111

@白洱:

一直想和我体` 会雨中漫步的感觉。终 于等到了一场久违的/ 大雨,那天的约会我 们很有默契地都 没有带伞 不过那天 我们相处得并 不愉悦,而且她还淋 感冒了,我却没有。因 为我穿了雨衣。

@吃豆腐吗:

李白:欲上青天揽日月。杜甫: 一行白鹭上青天。李白:直上青天 挥浮云。杜甫:转粟上青天。李白: 难于上青天。包拯:你们俩够了!

@大鱼说漫画:

欧洲杯期间,除了比赛之外, 欧足联还邀请全球范围内的资深 人士为参赛球队授课,比如邀请部 分来自中国的高考考生家长来上 《人墙该如何搭建》汶门课。

@一表人渣:

手艺人张老汉打中国结打了 十多年,十里八村的乡亲们都知道 他有这一手绝活,但是这两天他睡 觉的时候总是感觉胸闷,看大夫也 看不出毛病,只好请了个老道。第 二天早上老道对他说:"我昨晚看 见一个浑身湿淋淋的长发男子坐 在你胸口上骂骂咧咧的,说就你往 河里扔的粽子不好拆。

> | 网易微博段子精选 | t.163.com



门卫优先

我是职场新人,在一家福 利待遇不错的事业单位的工 程部工作。今年夏天,单位的 空调总是出毛病,我不得不四 处"救火"修空调,忙得像陀

那天我刚上班,手机就响 了,原来是单位的门卫老王打 来的,他那里的空调坏了。我 到了门卫值班室一看,里面彩 电、冰箱一应俱全,屋里养着 金鱼,门楣上还挂着鸟笼,老 王正坐在沙发上悠闲地看着 报纸。见了我,老王说空调不 制冷了,让我赶紧修修。我开 始进行检查,这时财务部林主 任打来电话,说他那里的空调

也出毛病了,让我快点过去看 看。听说林主任在单位是有背 景的人,我可不能得罪,自然 是林主任优先。我收好工具, 对老王说:"我先到财务部林 主任那里看看,等一会儿再过 来。"老王听了这话,不高兴地 冲我哼了一声。

到了财务部,林主任热得 汗流浃背,他责备我来晚了。 我正准备检查线路,局长打来 了电话,让我马上到他办公室 去一趟。"虽然林主任有背景, 可怎么也大不过局长,还是局 长优先。"我在心里盘算一番 带着歉意说:"林主任,我先到 局长那里,一会儿就过来。

我一路小跑赶到局长办 公室,局长铁青着脸,怒气冲 冲地对我说:"做人不能太势 利, 你年纪轻轻怎么学得这么 圆滑?赶快先到门卫室去修空 调,修好那里后再去财务部 修。"拍马屁碰了一鼻子灰,我 灰溜溜地退出了局长室。

中午遇到局长办公室的小 陈,小陈跟我私交不错,于是我 把上午修空调的事原原本本告 诉了他。看我一脸懊恼的表情, 小陈意味深长地对我说:"你才 来我们单位,有很多事情不清 楚。别以为单位只有林主任有 背景,其实我们这里最有背景 的是门卫老王,他是局长的岳 父,局长本来就惧内,对这位岳 父大人更是礼让三分,你把他 都得罪了,局长能给你好脸色 吗?'

电视机"中暑"了

文/梁慧荣

晚上,母亲打开电视机 后,抱怨电视机的画面不稳 定,总是一闪一闪的。母亲让 我看看电视机是不是哪里出 了故障,我左看看右看看,然 后下了结论:电视机"中暑"

母亲笑着说:"人会中暑, 电视机也会'中暑'吗?"一旁 的老婆也表示质疑。

我很肯定地回答:"都是 因为这些天气温过高,而我们 家的电视机整天都开着,超负 荷运转,不'中暑'才怪呢!"

老婆问我如果电视机"中 暑"了该怎么办,我说一不用 打针,二不用吃药,只要休息 个晚上就好了。

第二天,我打开电视机, 发现它依然处于"中暑"状态。 老 婆 让 我 解 释 原 因 , 我 想 了 想,回答道:"看来电视机病得 不轻,还需要休息一天。"老婆 将信将疑

到了第三天,电视依然不 能看。老婆问我这下又该如何 解释。我抓耳挠腮半天,终于 又得出了一个结论:看来电视 机是由"中暑"引发了多种并 发症,这下得请专门修家电的 师傅修理了。

善意的谎言

文/钱浩宇

父亲去世后,我让母亲跟 一起住,好照顾她,可母亲 总是摇头,说老房子住惯了, 哪儿也不想去。

双休日我和母亲一起逛 ,她却直往手机店里钻。母 亲说:"我不喜欢呆在家里,天 气好,我想在外面散散步。要 是有个手机,无论我去哪儿, 你都能找到我。 "我 -对,就给母亲买了一部手机, 手把手教母亲如何使用。

几天后,母亲说:"有手机, 还要座机干什么?我想把家里 的座机停了。"我一听,母亲说 得也有道理,于是就同意了。

周末,我给母亲打电话, 她却关机了。我以为发生了什 么事,忙搭车赶回家一看,母 亲正在炖我爱吃的红烧肉。我 问母亲,你的手机为什么关 机?母亲慢悠悠地笑着说:"手 机自从买回来后一直没充电, 你忘了教我,我不会充啊!"我 想,这话也对,确实是我疏 忽了。教会母亲充电后,我顺 便美美地吃了一顿红烧肉

第二个周末,习惯性地拨 打母亲的手机,母亲竟然又关 机了。不知母亲在家发生了什 么事儿,急得我放下工作就往 回跑。进门一看,母亲做了糖 醋排骨,热腾腾的刚出锅,正 等我来吃。

我气不打一处来,直接问 她,为什么又关机?她解释说, 刚才洗衣服时,一不小心把手 机掉进水里了。我禁不住埋怨 她:"好好的手机,要爱惜啊!" 一边说,一边赶紧拿起手机仔

细检查。手机完好无损,我的 心才放下。

上个周末,刚想打手机给 母亲,却忽然想到,恐怕母亲 又关机了吧?果然,一拨号,还 是关机。

我不禁陷入沉思中。怎么 这么巧,每逢周末就关机,母 亲到底在搞什么鬼?

匆匆离开单位,赶到家门 口,正要敲门,却听见屋里母 亲正和邻居聊天呢。邻居说 "你这招儿真灵,一关机,你儿 子就立刻跑回来了。

母亲笑着说:"没办法,他 忙啊,平时吃饭总凑合,我只 好想出这个招儿。

站在门口,我的眼眶顿时 湿润了。母亲的爱,润物细无 声。我知道,母亲一个人很寂 寞,我应该常回来陪陪她。



"生活广记"记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状 态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后, 能感悟到生活的苦辣酸甜

投稿信箱: jwqp@163.com

磨炼准女婿

那天,逢我和老婆休班,我 们带着儿子去老妈老爸家蹭饭。

临近下午下班,小妹从单位 打来电话,正好是我接的,她着 急地说:"哥,我们单位刚分了大 米,有一百斤呢!你马上过来,帮 我弄回去。

小妹的单位距家有四站路。 这大热天,我不想去当搬运工, 就随口道:"打车回来吧!叫男同 事帮你提上车,我在小区门口接

老妈在一旁听得真真切切, 埋怨我:"你还不知道你妹,这 车费她还舍得花?"说完,老妈 眼睛一亮,示意我把话筒给她, 她说:"小梅呀!你哥正忙着修 抽水马桶,走不开。你不是有现 成的'搬运工'吗?叫阿刚送一 趟。就说这是他未来丈母娘下的

老妈太有才了,我担忧地 问:"阿刚会不会送啊?"老妈朝 坐在沙发上的儿媳妇瞥了一 眼,低声对我说:"他敢?想想你 当年给人家做准女婿,都当了 多少回'免费搬运工'呀。趁你 妹还未嫁,我要多磨炼磨炼这 准女婿。过了这个村就没这个 店啦!

套近乎

文 / 赵明宇

好多别人办不成的事儿,老 王就能办成。老王跟我说,出门 办事儿要找窍门,那就是找共同 点。有了共同点,就近乎了。去医 院看朋友,他跟护士套近乎,一 听人家口音,就说我们原来还是 老乡。一次出门,跟一个中年人 聊天,聊着聊着发现两人是校 友,于是就有了共同的话题。

有一次我跟老王去买菜,他 不小心弄翻了卖菜妇女的菜摊 子,给人家赔礼道歉,那妇女一 脸怒气,不依不饶。老王问妇女 家是哪里的,在什么地方上过 学。问来问去,跟妇女不是老乡, 更不是老同学,我心说这次看你

老王说,大妹子,我看你总 是叉着腰,是不是腰不舒服?妇 女瞪他一眼,说,腰椎间盘突出。 老王喜形于色,说,我也是腰椎 间盘突出,我给你介绍一个医生 吧,花不了多少钱,可灵验了,我 就是在那里看好的。那妇女果然 转怒为喜了!

停车避让

文/武传玲

姐姐刚刚拿到驾照,就迫不 及待地开车上路了。虽然速度很 慢,但我们还是为她揪着心。

姐姐满不在乎地说:"没关 系,教练说了,会车时,遇到车多 路挤的情况,就紧急停车避让, 让别的车先过。"凭着这份礼让, 姐姐的车开得一直很顺利。

有一天,下班时间过了一个 多小时了,还是不见姐姐回家, 妈妈担心坏了,我赶紧给她打电 话,她说:"正遇堵车呢。"我一 听,心里更着急了,不知姐姐该 怎么应对呢?

大约又过了一个多小时,姐 姐终于开车回家了。我问她:"那 段路平时很少堵车啊,怎么偏偏 让你碰上了呢?"

姐姐叹着气说:"唉,正值下 班高峰,车多得要命,会车时,我 选择了停车避让,谁知道对方竟 然也是一位新手,也停下不走 了。我俩谁都不肯先走,结果就 堵车了。